

О Т З Ы В

на автореферат диссертационной работы Сидорова Николая Владимировича на тему «Управление талантами как направление развития человеческого капитала организации», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством (менеджмент)

Автореферат диссертации Сидорова Николая Владимировича по актуальной в научном и практическом отношениях теме «Управление талантами как направление развития человеческого капитала организации» содержит изложение поставленных задач, раскрытие основных пунктов результатов исследования, основные идеи и выводы диссертации.

Текст автореферата дает достаточные основания для общего вывода, что все поставленные соискателем исследовательские цели и задачи решены с должной степенью полноты и характеризуют необходимый теоретико-методологический уровень диссертационной работы.

Из анализа содержания автореферата следует, что диссертантом предлагается, разработанная на основе анализа опыта и лучших практик ведущих отечественных и зарубежных компаний, система управления талантами организации. Она разработана с учетом жизненного цикла таланта и выделения комплекса показателей оценки человеческого капитала и эффективности инвестиций в человеческий капитал организации.

Достоинством работы также является использование диссертантом большого объема научной литературы, в том числе зарубежных авторов, причем как классиков менеджмента, так и современных исследователей.

Следует отметить логику изложения материала, его соответствие задачам и сформулированным выводам. Научная новизна вполне соответствуют цели и задачам работы. В автореферате представлены грамотно сформулированные положения, касающиеся теоретической и методологической основ исследования, теоретической и практической значимости, апробации работы.

При прочтении автореферата возникает ряд вопросов.

При изучении описания первой главы работы «Таланты в инновационной экономике: теория и методика» возникает ощущение, что большая доля отведена для

анализа того, что было сделано учёными ранее по проблематике диссертации. Хотелось бы более подробного разбора личного вклада автора.

Автором указано, что во второй главе диссертации «Молодежная политика Российской Федерации» была проанализирована демографическая ситуация, влияющая на формирование молодёжной политики России, однако не объяснено как сложившаяся демографическая ситуация влияет на политику государства в этой сфере.

Указанные замечания не влияют на высокий уровень проделанной работы и не снижают ценность автореферата.

Автореферат диссертационного исследования Сидорова Николая Владимировича на тему: «Управление талантами как направление развития человеческого капитала организации» отвечает требованиям п.9 «Положения о присуждении ученых степеней» (утв. Постановлением Правительства РФ №842 от 24.09.2013г.), а его автор заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством (менеджмент).

Зав. кафедрой экономики и социологии труда ФГБОУ ВО «Удмуртский государственный университет» (г. Ижевск), кандидат экономических наук, доцент

Н.Н. Олимских

Контактная информация об авторе отзыва:

Олимских Нина Николаевна, кандидат экономических наук, доцент, зав. кафедрой экономики и социологии труда ФГБОУ ВО «Удмуртский государственный университет» (г. Ижевск), 426034 г. Ижевск, Университетская, 1, 4 корп. (каб. 434), 3412 (916-067), e-mail: labpour@inem.uni.udm.ru

Подпись Олимских Н.Н.

Заверяю

Начальник отдела организационного и документационного обеспечения управления Института экономики и управления ФГБОУ ВО «УдГУ»



Т.И. Вострикова

01 декабря 2016г.